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Test znanja iz kemije za 2.razred
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| Predno zaénes reSevati test vpisi v tabelo svoje podatke. Uporabi velike
tiskane Crke. ' B :
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Test znanja iz kemije za 2.razred je sestavijen iz 12 nalog. V testu so naloge
dopolnjevanija, izbirne naloge in ragunske naloge. Na zadetku testa je periodni
sistem. . oo |

“Naloge resuj po vrsti. V primeru, da i naloga dela tezave jo izpusti, da ti ne bo
zmanjkalo ¢asa za druge naloge. Na koncu skusaj resiti Se to nalogo.

Za reSevanje ne sme$ uporabljati svin¢nika, lahko pa si pomagas z racunalnikom.

- Casa za reSevanje ima§ 60 minut. Veliko uspeha pri redevanju.

!

Tékrﬁno'valc'i:z raziskovaino :nalcigcjji'haj dzné_éijo test z veliko &rko R v desnem kotu
“te strani testa. e T T >

'Izpo]ni popravijalec testa -

Test popravil . ..
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25 mL 12,08% kalijevega hidroksida z gostoto 1,11 g.mL-1 razred¢i§ v merilni
bucki do 250 mL. Nova raztopina ima gostoto 1,01 g mL-1. Katere ugotov:tve
SO pravnne za to raztopmo 2

1 mL r'aztopine tehta 1,01 g.

Mnozinska koncentracija raztopine je 0,059 M.
. MnoZinska koncentracija raztopine je 0,239 M.
. Masni delez kalijevega hidroksida je 0,012.

. Masni delez kalijevega h:droksnda je 0, 013

o000 oOm

Obkrozi pravulno kombinacijo odgovorov.

A. ¢ ¢
B. ab,¢
C. ac¢
C. acd «’
D. b,éd
VL
2. Pn dologeni temperaturi jev 3 L posodi zmes plinov: 1,0 mol fosforjevega(lll)

klorida in 2,0 mol klora. Pri reakciji med tema dvema snovema nastane -
fosforjev(V) klorida. Ko se v posodi vzpostaw ravnoteZje ostane 0,70 mol

_ _nezreaglranega fosforjevega(lll) klorlda

7 12 1 Izpolm naslednjo tabelo
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3.5. zviganju koncentracije Op

- SNOV zaCetna koncetracua ravnoteina koncentracij Ja

mol.L-1 mol.L-1
Clo
PCl3
PCls

2.2. lzraéunaj ravnotezno konstanto .

Pri reakciji med duikom in kisikom nastane dusikov(ll) oksid. Pri reakciji’je
AHO= + :Predvidi vpliv na ravnotezni sistem pri :

3.1. poviSanju temperature
3.2 znizanjutlaka

3.3. dodateku katalizatorja
3.4. znizanju koncentracije No




4. Koncentracija hidroksidnih ionov v 0,019 M raztopini amoniaka je pri 25°C
5,8.10"4 mol.L-1. Napisi protohtsko reakcijo amonika z vodo.

Katere ugotovitve so pravilne?

. Konstanta amonika j je 1,77. 10' pn 25°C ;

Koncentracua amonijev ionov je 0,019 mol.L~

Koncentracija amonuevnh ionov je enaka koncentracul hidroksidnih ionov.
pH raztopine je 12,27. ' :

pH raztopine je 10,76.
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Obkrozi pravilno kombinacijo.
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5. 7 10,0 mL raztopine amonijevega sulfata dodamo visek natrijevega hidroksida.
Nastali amoniak uvajamo v 50,0 mL 0,10 M raztoplno klorovodikove kisline. -
Za nevtralizacijo klorovodikove kisline, ki ni reagirala smo porabili 21,50 mL
0,0980 M natrijevega hidroksida. lzraéunaj mnozlnsko koncentracuo
amonijevega sulfata. '



Uredi in dipolni naslednje kemijske enacbe:

12.1. SbpSs + HCl — HsSbClg +
12.2. NaCO3 + C + N> —» NaCN + CO
12.3. HCIO4 + P4O10 —» H3PO4 + ClbO7

Ka%ri med naslednjimi delci:

nO4~ I© CF Crp072 Nat Na CrO42 HNOz Fe2+ F, F-
SO:

7.1. dobri oksidanti
7.2. dobri reducenti
- 7.3. niti oksidanti niti reducenti

Narisi shemo galvanskega ¢lena v kgtéfem poteka reakcija, ki jo ponazarja
naslednja enacba:

Sn + 2Ag* — Sn2+ + 2Ag

8.1. V shemi oznaéi anodo in katodo.
8.2. V shemi oznadi smer elektricnega toka.



9. Koliko elektrenine je potrebno, da nastane pri elektrolizi natrijevega klorata(V)
245 g natrijevega klorata (Vil). Pri tem upostevaj, da je izkoristek reakcije 60%.

10.  Primerjalno podaj nekaj lastnosti belega in rdecega fosforja.

lastnost beli fosfor rdedi fosforl

Razlozi vzrok za te razlike.



11.  Fosforjev pentaklorid reagira z Zveplovo(VI) kislino. Nastane snov A, CIHO3S,
ki reagira z vodikovim peroksidom do snovi B, HoOsS in snovi C, HoOgSo.
Predvidi strukturne formule snovi A, B in C.

12,  Napisi kemijski element, za katerga velja posamezen podatek pri sobni
temperatun

| Poda:gk'  Kemijski element

12.1. Element je rumen plm
12.2. Element poznamo v veé modlflkacuah
" Ena modifikacija ima kovinske Iastnosh
, druga pa je praskasta. _
12.3. Element ima enako strukturo kot
diamant in se uporablia kot polprevodnik.




